



В Кировской области выясняются обстоятельства смертельного травмирования поездом 16 - летнего подростка



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования поездом 16 – летнего подростка.

По предварительным данным около 00:10 18.05.2016 на 12 км пикет 9 перегона «Киров - Матанцы» пассажирским поездом смертельно травмирован 16 летний подросток, находящийся на железнодорожных путях. Поезд применил экстренное торможение, однако предотвратить наезд не удалось и пострадавший от полученных травм погиб на месте происшествия.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

Следователями готовятся представления в Горьковскую железную дорогу об усилении мер безопасности на данном участке, а в контролирующие органы направлена информация о необходимости усиления профилактической работы среди детей и их родителей о правилах нахождения на объектах железной дороги.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1040036>